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Pecnybnukn bypsatus
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YpoKk matemMaTtukm B 3 Knacce
Tema: «Tabnmua yMHOXEHUS NATU 1 Ha S»

CkBopuoBa Jliogmmnna YumnutoBHa — yudunTenb
Ha4vanbHbIX KnaccoB MOY «BbigpuHckasa COLL»
KabaHckoro panoHa Pecnybnukmn bypaTtus

Mcnonb3yeTca Ha ypoke MaTeMaTUKN NPU N3Yy4eHUM
TeMbl « Tabnuua yMHOXEHUSA NATU U Ha 5»

[1pe3eHTayus

TexHonorun: MS Power Point, ckaHnpoBaHHbIe
MaTepuarbl 1 CODCTBEHHbIE pa3paboTKM.

LieneBas ayauTtopus: ansa pabotsl B 3 knacce no
TPagULMOHHOM CUCTEME O0YyYeHus.

Ob6bEm paboThl: 12 cnangos,89 K6



Lenb:

1.CocTtaBrneHne Tabnuubl YMHOXEHNS NATU, Ha
NATb U COOTBETCTBYIOLLME CryYyaun OeneHuns.

2. COBepLLIeHCTBOBaHVIe BbIYNCITNUTEITbHbIX
HABbIKOB.

3. Pa3Butmne obpasHoro m norm4eckoro
MbILLEHUS.



« ['lyTewecTBue K
MaTemMaTu4eCcKoMy Mosocy»
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« ['lyTewecTBue K
MaTemMaTu4eCcKoMy Mosocy»
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(7+3):5=2 (42+3):5=9 (26+4):5=6 (27+8):5=7

2 9 6 7



Pacnipedernu Ha 2pynnebl.

UYeTHble umcna - 2, 6

HeyeTHble uucna - 9, 7



OTtragau!

[lepen Tobon nsATEPKA OpaTLEB
[loma Bce oHU 6e3 nnaTbeBs.

Ho Ha ynuue 3aT1o, HY>XXHO
Kaxxgomy nanesrto

(nanbubl)



Tabnnua yMHOXEeHUA NATU, Ha 5

5x1 = 5
5x2 =10
5 x3 =15
5 x4 = 20
5 x5 = 25
5x 6 = 30
5x7 = 35
5x 8 = 40
5 x9 = 45

5x10= 50



5x2 = 10
5 X4 = 20
5x6 = 30
5x 8 = 40
5x 10= 50



:2=10ec

2=20ec

2=30ecC

2=40ec



5x3=15 3:2=1 (ocT1)
Oxd=25 5:2=2 (ocT1)
5x7=35 7:2=3 (ocT1)

5x9 =45 9:2=4 (ocTt1)



(marufn 22 mu




